HP%
MEIAJI &

UHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awutbl kKaptepa u KM MITSUBISHI Outlander XL ApTtukyn: 14.1176_14.1221/14.1220

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: lop Bbinycka: 2006 - 07.2012

OeuraTtens, KMM: 2,0 TD/ 3,0

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTaTHBIN NbINbHKK 6€3 nepegHen aetanu.

2. YCTaHOBUTb KPOHLLTEWNHbI 3alWUTbl, MPUKPENMB UX Yepe3 OTBEPCTUS, K NToHxepoHaM. OTBEPCTUS B HUXKHEN YacTu
KPOHLUTENHOB [JOMKHbI COBMACTb C OTBEPCTUAMM B MbifibHMKE. BBEPHYTb B HUX 6OMTHI HA HECKOMNBKO 060POTOB.

3. YcTaHOBUTL 3aknafHble NiiaHku B 0TBEpPCTUsl 6anku nepeaHero Mocra.

4. 3aWwmTy HaJeTb Ha YCTAHOBMNEHHbIE OONTbI U NPUKPENUTL C3a4M K YCTAaHOBIEHHbLIM MITaHKaM.

5. Bce TOYKM KpensieHns 3aTsaHyThb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCEKa W 3JMIEMEHTOB TPaHCMUCCUM npegHasHadeHa gns aKcnnyatauun B YCroBUAX
npeaycMoTpeHHbIX nponssognTenem aBTOMOGUIS. Mpwn KcnnyaTaunn OOJDKHbI ObITb UCKITHOYEHbI cny4dyaun Haesfa Ha

KpYrHble MpensiTcTBUS W NpedMeTbl NpU ABWMXKEHWM aBTOMOGUMS Ha ckopocTu. B cnyyae Haesna Ha npenatcTeue
HeobxoaMmo y6eanTbCsl B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHWUIA Y3MOB U arperatoB aBTOMOGUMS U NMPUrOAHOCTY AaribHenLen ] =] =] B ] =] B
aKcnnyaTaumm 3alyTbl Ha cnielpanuanpoBaHHon CTO. /‘ % / @ /‘Q
s W )
<>
FTAPAHTUA:
[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa. .
CMUCOK OETANEM
YCNOBUWA NPEOOCTABNEHWSA TAPAHTUMN: N | nave |aty. | BN | name [ aty. |
3alwmTa yctaHoBrneHa Ha aBTOMOOWIIb, C He MOBPEXAEHHBIMW CUIIOBBIMU 3rieMeHTamu Ky3oBa W KOHCTPYKLMU - -
(aBTOMOBUIL, KOTOPHIN He y4acTBoBan B ATI); n JNeBblit KPOHLUTENH 1 n Bont M 8x30 4
OTCyTCTBYIOT MEXAHUYECKUE NOBPEXAEHUS 3aLLMThI, NONyYeHHbIE B pe3ynsTaTe Hae3aa Ha NpensiTCTBYE; n MpaBbili KPOHLUTENH 1 Bont M 10x20 1
CobntofeHbl Bce TpeGOBaHMS UHCTPYKLMVM MO YCTaHOBKE 3aLLMUThI; -
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME NMOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOTO MOKPLITUS. n lNnanka saknagHas 2 n lanka M10 2
MponssoauTenk He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a M0G0 YLEPB, NPUYMHEHHBI ABTOMOBUITIO, XKU3HM 1 3A0POBbIO MIOAEN, n MnaHka 3aknagHas 1 n aii6a 8 4
B Cry4Yae HapyLUEeHWsl YCIOBUI YCTAHOBKM 1 3KCnIyaTauuy 3aluTsl. MpousBogmTens BNpaBe BHOCUTL U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLUNTHI. “ Mnanka saknaaHas 2 m Waii6a 10 3
MomeHTbI 3aTsXKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
HAunametp pesbObl 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hm 81.0 Hm




